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 اختاري الإجابة الصحيحة  الأول: السؤال 

 

 

 الدرس الأول 

 خصائص الأعداد الحقيقية 

1 2 3 4 5 6 7 8 
        

 : 𝟏𝟓√أي مجمو  ت  لأ   د      ي  ين م  إ يه      د  1
 A  مجم عة الأعداد

 Zا  حيحة 

B  مجم عة الأعداد ا نسبيةQ C  مجم عة الأعداد ا غير
 I سبية 

D  مجم عة الأعداد ا طبيعية
N 

 : 𝟖𝟏√−أي مجمو  ت  لأ   د      ي    ين م  إ يه      د  2
 A  مجم عة الأعداد

 Zا  حيحة 
B  مجم عة الأعداد ا نسبيةQ C  مجم عة الأعداد ا غير

 I سبية 
D  مجم عة الأعداد الحقيقية

R 

  و: 𝟓𝟑  نظير  لجم    ل  د  3
 
 

A 53 
B − 35 

C 35 
D − 53 

  و: 2.6  نظير   ض ب   ل  د  4
 
 

A 135  
B − 135  

C 513 
D − 513 

𝟑𝒙)𝟗−   ب    ب  ة  5 + 𝟖𝒚) + 𝟐(𝟓𝒙 + 𝟏𝟎𝒚)  صو ة:في أبسط  
 
 

A 18𝑥 + 80𝑦 B 8𝑥 + 18𝑦 C −17𝑥 − 52𝑦 D −37𝑥 + 72𝑦 

𝟏𝟔) لخ صي    وضح  في    ب  ة  6 + 𝟕) + 𝟐𝟑 = 𝟏𝟔 + (𝟕 + 𝟐𝟑) : 
 
 

A ا تبدي ية B ا تجميعية C ا عن ر المح يد D ا ت زيعية 

𝟑𝒂)𝟔−   ب    ب  ة  7 + 𝟓𝒃) − 𝟑(𝟔𝒂 − 𝟖𝒃) :في أبسط صو ة 
 
 

A −36𝑎 − 6𝑏 B 8𝑎 + 45𝑏 C 9𝑎 − 13𝑏 D 6𝑏 + 8𝑎 

𝒙)𝟐 لخ صي    س خ م  في    ب  ة  8 + 𝟑) = 𝟐𝒙 +    لخ صي :    𝟔
 
 

A ا تبدي ية B ا تجميعية C ا ت زيعية D الإغلاق 
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 أجيبي عن الأسئلة التالية بما يناسبها   :لثانياالسؤال 

  لآ  :أ / ح دي  لمجمو  ت   تي ين م  له  كل   د م  

  لمجمو       د
       𝟑𝟓  

 𝟑𝟓 
 

 −√𝟕 

 

 𝟑𝝅 
 

 

 : م   لخ صي    س خ م  في كل مم  يأ   / 

o 𝟐(𝒙 + 𝒚) = 𝟐𝒙 + 𝟐𝒚 

 ......................................................................... 

o 𝟕 + (𝟑 + 𝟐) = (𝟕 + 𝟑) + 𝟐 

 ......................................................................... 

 :     ي   ض ب   لأ   د  و  نظير ك بي   نظير  لجم    /ج

 𝟐𝟑   نظير   ض ب    نظير  لجم       د
 
 

 

𝟎. 𝟑  
 

 

       −𝟓  
 

 

√𝟕  
 

 

       ي :د/ بسط    ب   ت 

o 𝟓(𝟑𝒙 + 𝟔𝒚) + 𝟒(𝟐𝒙 − 𝟔𝒚) 

 ......................................................................... 

o 𝟑(𝟒𝒙 − 𝟐𝒚) − 𝟐(𝟐𝒙 − 𝒚) 

 ......................................................................... 
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 السؤال الأول: اختاري الإجابة الصحيحة  

 ثاني الدرس ال

 والدوالالعلاقات 

1 2 3 4 5 6 7 8 
        

,𝟔−)}مج ل    لاق       ي   1 −𝟏) , (−𝟓, −𝟗) , (−𝟑, −𝟕) , (−𝟏, 𝟕), (−𝟔, −𝟗)} : 
 A {−1 , −9 , −7 , 7} B {−6 , −5 , −3 , −1} C {−6 , −9 , −3 , −1} D {−6 , −5 , −7 , −1} 

 أي    لاق ت      ي  تمثل د   : 2
 A  B  

 
 

 

C  D  مم  ذكرلا ش ء 
 

 أي    لاق ت      ي  تمثل د    م ب ين  : 3
 
 

A  
 
 
 

B  
 
 
 
 

C  D لا ش ء مم  ذكر 

𝒇(𝒙)إذ  ك نت  4 = 𝟒𝒙 − 𝒇(𝟑)فإن :  𝟖 =  … …. 
 
 

A 12 B 8 C 6 D 4 

𝒇(𝒙)إذ  ك نت  5 = −𝟒𝒙 − 𝒇(−𝟒)فإن :   𝟖 =  … ….   
 
 

A 12 B 8 C 6 D 4 

𝒚   مثيل   بي ن    صحيح  لم  د   :  6 = 𝟓𝒙 +   و : 𝟒
 
 

A  B  
 
 
 
 

C  D  
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 أجيبي عن الأسئلة التالية بما يناسبها   :لثانياالسؤال 

 :ك نتإذ  أ/ 

 𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 2 ℎ(𝑥) = −𝑥2 − 2𝑥 + 5 𝑔(𝑥) = 5𝑥 + 2 

 يأ  :قيم         في كل مم  أو  ي  / 

         قيم         
        𝑔(−7) 

 
 𝑓 (23) 

 

 
ℎ(0) 

 

 
𝑔(3) 

 

 

 

 

 

    لاق  في   ش ل  لمج و  تمثل :   7
 
 

 
 

A يست دا ة ومتب ينة  B دا ة و يست متب ينة C دا ة متب ينة D يست دا ة  

 مج ل        في   ش ل   ق بل  و :   8
 
 
 

 
 

A {1 , −2 , 4} B {2 , 5 , و 3 − 1} C {1 , 5 , 3} D {−1 , 4 , 2} 
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 اختاري الإجابة الصحيحة  الأول: السؤال 

 

 

 لثالثالدرس ا

 دوال خاصة  

7 

𝒇(𝒙)مج ل             دة      يف  = { 𝟖 , 𝒙 ≤ −𝟏𝟐𝒙 , −𝟏 < 𝒙 < 𝟒−𝟒 − 𝒙 , 𝒙 ≥   و: 𝟒

 
 A {𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥) ≤ −1} B {𝑓(𝑥)| − 1 < 𝑓(𝑥) < 4} C {𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥) ≥ 4} D مجم عة الأعداد الحقيقية 

1 2 3 4 5 6 7 8 
        

1 

𝒇(𝒙)   مثيل   بي ن    صحيح  ل          دة      يف   = {−𝟑𝒙 , 𝒙 ≤ −𝟒𝒙 , 𝟎 < 𝒙 ≤ 𝟑𝟖 , 𝒙 >     و:   𝟑

 A  
 
 

 

B  C  D  

     :         مثل  في    مثيل   بي ن   لمج و   2
 
 
 A ℎ(𝑥) = |𝑥 + 4| B ℎ(𝑥) = |𝑥 − 4| C ℎ(𝑥) = 4|𝑥| D ℎ(𝑥) = −4|𝑥| 

𝒇(𝒙)م ى         3 = [𝒙]    لأ   د:مجمو  
 
 

A ا نسبية B ا طبيعية C الحقيقية D ا  حيحة 

4 = ⋯ ⟦𝟑. 𝟐𝟓⟧ 

 A 3 B −3 C 4 D −4 

𝒇(𝒙)طول         ل      5 = [𝒙] + 𝟐 

 A 1 B 2 C 3 D 4 

𝒇(𝒙)م ى         6 = |−𝟐𝒙| + 𝟔 
 
 

A 𝑓(𝑥)| 𝑓(𝑥) ≥ 6 B 𝑓(𝑥)| 𝑓(𝑥) ≥ −6 C 𝑓(𝑥)| 𝑓(𝑥) ≤ 6 D 𝑓(𝑥)| 𝑓(𝑥) ≤ −6 
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 اختاري الإجابة الصحيحة  الأول:السؤال  

 

 

    الحل: منطقة   وظلليمثلي المتباينات التالية بيانياً    :لثانياالسؤال 

 رابع الدرس ال

 ً  تمثيل المتباينات الخطية ومتباينات القيمة المطلقة بيانيا

1 2 3 4 5 6 7 8 
        

𝒙   مثيل   صحيح  لم ب ين   1 + 𝟒𝒚 ≤ 𝟐 
 A  

 
 
 

B  C  D  

𝒚   مثيل   صحيح   ب ين    قيم    طلق   2 + 𝟒 ≤ |𝒙 − 𝟐| 
 A  

 
 

B  
 
 
 

C  D  

𝒙−   مثيل   بي ن    صحيح  لم ب ين   3 + 𝟐𝒚 >    و: 𝟒
 
 
 
 

A  

 
 
 

B  C  D  

𝒙    ب ين     ب ين  ≥ 𝟐 𝒚 < 𝟐 
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𝒙    ب ين     ب ين  + 𝒚 ≤ −𝟐 𝟑𝒙 − 𝟐𝒚 > 𝟔 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

𝒚 ≥ |𝒙 − 𝟏| + 𝟐 𝒚 ≥ |𝒙 − 𝟏| 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 مراجعة الباب الأول ) الدوال و المتباينات ( 

 

8 

 

 

 

 

 اختاري الإجابة الصحيحة  الأول:السؤال  

 

 

 

 

 

 خامسالدرس ال

 المتباينات الخطية بيانياً حل أنظمة 

1 2 3 4 5 6 7 8 
        

𝒚  لحل   صحيح  لنظ م           1 > 𝟑𝒙 −    و:بي نيً     𝟓
                                    𝒚 ≤ 𝟒   

 A  
 
 
 

B  C  D  

  لآ  :إح  ثي ت  ؤوس   ثلث   ن  ج       مثيل   بي ن   لنظ م  2
 𝟓𝒚 ≤ 𝟐𝒙 + 𝟗 

 𝒚 ≤ −𝒙 + 𝟔 𝟗𝒚 ≥ −𝟐𝒙 + 𝟓 

 A (−2,1), (3,3), (7, −1) 

 
B (2,1), (3,3), (7,1) C (−2,1), (−3,3), (7, −1) D (−2,1), (3, −3), (7, −1) 

  لآ  :إح  ثي ت  ؤوس   ثلث   ن  ج       مثيل   بي ن   لنظ م  3
 𝒙 ≥ 𝟎 

 𝒚 ≥ 𝟎 𝒙 + 𝟐𝒚 < 𝟒 

 A (2,0), (0,4), (0,0) 
 

B (−2,0), (0, −4), (0,0) 
 

C (0,2), (4,0), (0,0) 
 

D (0, −2), (−4,0), (0,0) 

 
   لآ  :  ش ل   بي ن   لمج و  يمثل حل   نظ م  4

 
 
 
 

 A 𝑦 ≥ 32 𝑥 − 3 𝑦 ≤ 4 − 2𝑥 

B 𝑦 ≤ 32 𝑥 − 3 𝑦 ≥ 4 − 2𝑥 

C 𝑦 ≥ 32 𝑥 − 3 𝑦 < 4 − 2𝑥 

D 𝑦 > 32 𝑥 − 3 𝑦 < 4 − 2𝑥 
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    المشتركة:منطقة الحل  وظلليأنظمة المتباينات التالية بيانياً  يحل  :لثانياالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒚 نظ م    ب ين ت نظ م    ب ين ت ≥ 𝟏 𝒚 < 𝒙 + 𝟏 
 

𝒚 ≥ 𝒙 + 𝟐 𝒚 < 𝒙 − 𝟐 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

𝒚 ≥ −𝟒𝒙 + 𝟖 𝒚 < −𝟒𝒙 + 𝟒 
 

𝒚 ≥ |𝒙| 𝒚 < 𝒙 − 𝟔 
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 اختاري الإجابة الصحيحة  الأول:السؤال  

 

 

 

 

 

 سادسالدرس ال

 الأمثل  والحلالبرمجة الخطية 

1 2 3 4 5 6 7 8 
        

   و:نظ م    ب ين ت    ي يمثله    مثيل   بي ن   لمج و   1
 
 
 

 A 𝑦 ≥ 5 𝑥 ≤ 4 𝑦 ≥ −𝑥 

 

B 𝑦 ≤ 5 𝑥 ≤ 4 𝑦 ≥ −𝑥 

 

C 𝑦 ≤ 5 𝑥 ≥ 4 𝑦 ≥ −𝑥 

 

D 𝑦 ≥ 5 𝑥 ≤ 4 𝑦 ≤ −𝑥 

 
3   لآ  :يوضح    مثيل   بي ن   لمج و  تمثيل   نظ م  2 ≤ 𝑦 ≤ 6 𝑦 ≤ 3𝑥 + 12 𝑦 ≤ −2𝑥 + 6 

,𝒇(𝒙فإن   قيم     ظمى  ل      𝒚) = 𝟒𝒙 − 𝟐𝒚   في       نطق:   
 A  −18عند  وتك ن

, 3−)ا نقطة  3) 
B 0  وتك ن عند 

, 1.5)ا نقطة  3) 

 

C −12عند  وتك ن 
, 0)ا نقطة  6) 
 

D −20عند  وتك ن 
, 2−)ا نقطة  6) 

2−   لآ   :يوضح    مثيل   بي ن   لمج و  تمثيل   نظ م  3 ≤ 𝑦 ≤ 6 3𝑦 ≤ 4𝑥 + 26 𝑦 ≤ −2𝑥 + 2 

,𝒇(𝒙فإن   قيم    ص  ى  ل      𝒚) = −𝟑𝒙 − 𝟔𝒚   في       نطق:   
 
 
 

A −30 عند  وتك ن
, 2−)ا نقطة  6) 

B 6  وتك ن عند 
, 2)ا نقطة  −2) 

 

C 36  وتك ن عند 
, 8−)ا نقطة  −2) 

 

D 0  وتك ن عند 
, 2)ا نقطة  −2) 
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 والصغرىأوجدي القيمة العظمى ، واستعملي التمثيل المجاور لتحديد إحداثيات رؤوس منطقة الحل :لثانياالسؤال 

    للدالة: 

 

 

 ا تهت المراجعة ..

 وعد ا زهرا    الم دة:مع مة 

 

 

  مثيل   بي ن      مثيل   بي ن   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥 + 𝑦 (𝑥, 𝑦) 

  

  

  

 
ا قيمة ا  غرى : 

 ..................................................... 
 ا عظمى:ا قيمة 

 ....................................................... 
 
 

𝑓(𝑥, 𝑦) = 10𝑥 + 7𝑦 (𝑥, 𝑦) 

  

  

  

 
 ا  غرى:ا قيمة 

 ..................................................... 
 ا عظمى:ا قيمة 

 ....................................................... 
 

𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥 + 𝑦 


